Управління освіти, науки, молоді та спорту 
Кіровоградської обласної державної адміністрації 

Комунальний заклад « Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»


Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з математики



8 клас


1. Розв’яжіть рівняння: 6х+ 4у = 2017  на множині цілих чисел.

2. Пасажир їде в поїзді, швидкість якого 60 км/год., і бачить, що повз вікно проїжджає зустрічний поїзд за 4 с. Яка швидкість зустрічного поїзда, якщо його довжина 120 м?

3. Заданий ромб, у якого усі сторони та одна з діагоналей рівні 6 см. Всередині або на сторонах цього ромба вибирають довільним чином 9 точок. Доведіть, що принаймні дві з них знаходяться на відстані не більшій від 3 см. 

4. Усі натуральні числа від 1 до 100 розбили на дві групи: парні та непарні числа. Визначте, в якій з груп сума всіх цифр, що використовується для запису їхніх чисел, більша і на скільки.

5. Майстер проводив сеанс одночасної гри в шахи. За перші дві години він виграв 10% партій, а 8 партій програв. До закінчення сеансу він виграв у 10% суперників, що залишилися, одну партію програв, а останні 8 партій звів у нічию. На скількох дошках проводилась гра?







                                 Кожне завдання оцінюється в 5 балів
На виконання завдань відводиться 3 години
Використання калькуляторів заборонено

2017 рік


Розв’язки

1. Рівняння не має розв’язки на множині цілих чисел, бо ліва частина рівняння при будь-яких цілих х і у є парним числом, права – число непарне. 

2. Позначимо через x швидкість зустрічного поїзда. Тоді поїзди рухаються назустріч один одному зі швидкістю  (x+60) км/год. З цією швидкістю вони за 4 секунди пройдуть 120 м. Тому маємо рівняння (60+ x) =0,12, з якого знаходимо x=48.

[bookmark: _GoBack]Відповідь: 48 км/год.

3. Розіб’ємо цей ромб спочатку на два правильних трикутники. А тепер кожний з них розіб’ємо на 4 рівних рівносторонні трикутники зі стороною 3см. Усього маємо 8 трикутників, а точок 9, то за принципом Діріхле принаймні дві з них попадуть у один трикутник. Але найбільша відстань між точками в цьому трикутнику не перевищує 3 см, що й треба було довести. 













4. Нескладно підрахувати, що для всіх двоцифрових чисел сума цифр непарних чисел більша на 45 за суму цифр парних чисел (утворимо пари 10 і 11; 12 і 13; 18 і 19; 20 і 21; …; 98 і 99 – усього 45 пар, різниця сум цифр у кожній парі дорівнює 1). Для чисел 1,3,5,7,9 і 2,4,6,8,100 така різниця дорівнює 4 (пари 2 і 3; 4 і 5; 6 і 7; 8 і 9; 100 і 1, перші чотири пари дають різницю сум цифр одиницю, остання пара – нуль). 45+4=49.

Відповідь: 49.

5. Якщо  n – кількість зіграних партій, то задача зводиться до розв’язування рівняння 
(0,1n+8)+(0,1( n– (0,1 n +8))+1+8)=n. Звідси  n=20.

Відповідь: 20. 
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